

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Град Сомбор
ГРАДСКО ВЕЋЕ
Број: 111-34/2017-III
Дана: 06.11.2017. године
Сомбор

На основу члана 62. Статута града Сомбора („Сл.лист града Сомбора“ бр. 22/2016 – пречишћен текст) и члана 12. Одлуке о Правобранилаштву града Сомбора („Сл.лист града Сомбора бр.28/2016), Градско веће града Сомбора расписује

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ФУНКЦИЈЕ

Орган у коме се попуњава функција:

Правобранилаштво града Сомбора

Функција која се попуњава:

1. Правобранилац града Сомбора – 1 извршилац,
2. Заменик правобраниоца - два извршиоца

Опис послова: Послови правне заштите имовинских права и интереса града Сомбора на основу Закона и других прописа донетих у складу са Уставом и законом.

Услови: За правобраниоца и заменика правобраниоца може бити постављен држављанин Републике Србије који испуњава опште услове за рад у органима јединице локалне самоуправе, који има звање дипломираног правника и стечено високо образовање на основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или специјалистичким студијама на факултету, који је положио правосудни испит, достојан је правобранилачке функције и има најмање пет година радног искуства у правној струци после положеног правосудног испита.

У изборном поступку проверавају се: Познавање области из делокруга Правобранилаштва града Сомбора – увидом у податке из пријаве и разговором.

Трајање рада на положају и место рада: Рад на положају траје пет година, а место рада је Сомбор, Трг Цара Уроша бр. 1.

Рок за подношење пријаве на Јавни конкурс: Рок за подношење пријаве на конкурс је 15 дана. Рок почиње да тече наредног дана од дана када је Јавни конкурс објављен у публикацији “Послови” Националне службе за запошљавање.

Јавни конкурс је објављен у публикацији „Послови“ Националне службе за запошљавање дана 15.11.2017. године.

Садржина пријаве на Јавни конкурс: Пријава на Јавни конкурс садржи: име и презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, контакт телефон, податке о образовању, податке о врсти и дужини радног искуства, с кратким описом послова на којима је кандидат радио до подношења пријаве на Јавни конкурс и одговорности на тим пословима, податке о стручном усавршавању и податке о посебним областима знања.

Пријава на Јавни конкурс мора бити својеручно потписана.

Докази који се прилажу уз пријаву на Јавни конкурс:

- уверење о држављанству;
- извод из матичне књиге рођених;
- доказ о стручној спреми;
- исправе којима се доказује 5 година радног искуства у правној струци после положеног правосудног испита (потврде, решења и други акти из којих се види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно искуство у правној струци после положеног правосудног испита);
- доказ о положеном правосудном испиту;
- уверење да кандидат није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци – издато од Полицијске управе.

Сви докази прилажу се у оригиналу или у фотокопији која је оверена код јавног бележника, органа управе или у суду.

Адреса на коју се подносе пријаве за Јавни конкурс: Градско веће града Сомбора, Сомвор, Трг Цара Уроша бр. 1, са назнаком „За јавни конкурс - попуњавање функције (навести назив функције за који се подноси пријава)“.

Лице задужено за давање обавештења о Јавном конкурсима, сваког радног дана у времену од 08 до 14 часова: Невена Росић, начелник Одељења за скупштинске и извршне послове, тел. 025/468-105.

Напомена:

Неблаговремене, неразумљиве или непотпуне пријаве уз које нису приложени сви тражени докази у оригиналу или фотокопији овереној код јавног бележника, органа управе или у суду, биће одбачене.

Овај Јавни конкурс објављује се на интернет страници града Сомбора, на Огласној табли органа града Сомбора, и у публикацији “Послови” Националне службе за запошљавање.

У Одељењу за скупштинске и извршне послове Градске управе града Сомбора се може извршити увид у делокруг функције која се попуњава, а која је предмет Јавног конкурса.

ПРЕДСЕДАВАЈУЋА ГРАДСКОГ ВЕЋА,
Душанка Голубовић

